

Дочірнє підприємство
«Коростенський лісгосп АПК»
ЖОКАП «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС»
Житомирської обласної ради
(суб'єкт господарювання)

код згідно з ЄДРПОУ 30913009,
(код ЄДРПОУ/ідентифікаційний код)

вул. Шевченка, 61, м. Коростень,
Житомирська область, 11501

місцезнаходження юридичної особи або
місце провадження діяльності фізичної
особи – підприємця (поштовий індекс,
адреса)

реєстраційний № 202210610046

у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на
довкілля

21/01-202210610046/2 від 13.03.2023

(номер та дата складення звіту про
громадське обговорення)

ЗВІТ ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ планованої діяльності

«Спеціальне використання лісових ресурсів

у порядку проведення рубок головного користування.

Рубки головного користування – площа 186,1 га щорічно,
Коростенський район, Житомирська область»

На виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підготувало звіт про громадське обговорення планованої діяльності, щодо якої здійснюється процедура оцінки впливу на довкілля відповідно до законодавства.

1. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність уповноваженим органом на вебсайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля:

1) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оприлюднено на вебсайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) 11 жовтня 2022 року;

2) оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля оприлюднено на вебсайті Реєстру 02 лютого 2023 року;

3) звіт з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) та інші документи, надані суб'єктом господарювання, оприлюднено на вебсайті Реєстру 02 лютого 2023 року;

2. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність суб'єктом господарювання в друкованих засобах масової інформації та на дошках оголошень:

1) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, опубліковано у газетах «Про вплив на довкілля» від 06.10.2022 № 33 та «Green Post» від 06.10.2022 № 101;

2) оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД опубліковано у газетах «Про вплив на довкілля» від 27.01.2023 № 05 та «Green Post» від 27.01.2023 № 115;

3) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту розміщення є фотофіксація);

4) оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту розміщення є фотофіксація);

3. Перелік матеріалів, наданих на розгляд, які розміщувалися у місцях, доступних для громадськості:

звіт з оцінки впливу на довкілля, а також інші матеріали, надані на розгляд громадськості розміщено:

у приміщенні уповноваженого органу:

Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України (Департамент екологічної оцінки), за адресою: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035;

у приміщенні органу(ів) місцевого самоврядування відповідної(их) адміністративно-територіальної(их) одиниці (одиниць), що може(уть) зазнати впливу планованої діяльності:

Коростенської районної військової адміністрації, за адресою: 11500, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, буд. 60/2,

Іршанської територіальної громади, за адресою: 12110, Житомирська обл., Коростенський р-н, смт Іршанськ, вул. Гулія, буд. 7,

Горщиківської територіальної громади, за адресою: 11560, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Горщик, вул. Центральна, буд. 31,

Ушомирської територіальної громади, за адресою: 11571, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Ушомир, вул. Березюка, буд. 15,

Коростенської міської територіальної громада, за адресою: 11500, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського 22,

а також в інших загальнодоступних місцях, визначених суб'єктом господарювання (за наявності):

приміщення ДП «Коростенський лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», за адресою: 11500, Житомирська обл., місто Коростень, вул. Шевченка, буд. 61.

4. Кількість громадських слухань, проведених протягом строку громадського обговорення планованої діяльності (у разі проведення)*:

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності відбулися ___ року о ___ годині, у приміщенні ___.

Якщо представники громадськості не з'явилися на громадські слухання, проведення яких було заплановано на ___ року о ___ у приміщенні ___,

за адресою: ___ складається акт про неявку представників громадськості під час проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля.

*Примітка: відповідно до частини 2¹ статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не призначаються.

5. Громадське обговорення планованої діяльності на всіх стадіях процедури оцінки впливу на довкілля:

громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з ОВД, тривало 20 робочих днів від дня офіційного оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та було розпочато 12.10.2022 і завершено 08.11.2022;

громадське обговорення Звіту з ОВД було розпочато 03.02.2023, тривало 25 робочих днів та завершилося 09.03.2023.

6. Перелік отриманих письмових зауважень і пропозицій, які надійшли від громадськості під час проведення громадського обговорення:

з дня офіційного оприлюднення повідомлення про плановану діяльність зауваження і пропозиції від громадськості щодо планованої діяльності до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України не надходили;

до Звіту з ОВД зауваження та пропозиції від громадськості, не надходили.

Таблиця врахувань наданих зауважень та пропозицій громадськості, отриманих протягом строку громадського обговорення (за наявності)

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб), а також найменування (для юридичних осіб) особи, що подає зауваження і пропозиції	Зміст зауваження чи пропозиції	Інформація про повне врахування, часткове врахування або обґрунтоване відхилення отриманих під час громадського обговорення зауважень та пропозицій
—	—	—	—
—	—	—	—
—	—	—	—

7. Опис процедури громадського обговорення із громадськістю інших держав у разі проведення транскордонної оцінки впливу на довкілля:

транскордонна оцінка впливу на довкілля по зазначеній планованій діяльності не здійснювалась.

Додатки:

Усі докази оприлюднення та розміщення документів, надані суб'єктом господарювання, згідно з пунктами 2, 3;

Матеріали відповідно до пункту 6.

**Заступник директора департаменту –
начальник відділу оцінки впливу на
довкілля Департаменту екологічної оцінки**

 **Олена ГРИЦАК**